

# 肌肤七日焕新挑战!雅姿玻尿酸维C双效精华液,双分子注入年轻动能! 安利雅姿V2,开启智能护肤新时代

2017年9月28日,安利雅姿玻尿酸维C双效精华液上市专家巡讲活动在上海龙之梦万丽酒店成功举办。安利雅姿首席肌肤健康顾问、纽约州美容咨询委员会主席米歇尔·阿尔莱德和雅姿美肤导师、超人气节目《女人我最大》常驻嘉宾柳燕均受邀参加。

两位权威专家在到场媒体嘉宾的见证下,一同揭开了安利雅姿即将全新推出的非创伤式家庭医美产品——雅姿玻尿酸维C双效精华液的神秘面纱,并围绕这一划时代的产品与到场嘉宾亲密互动。

## 医美市场蓬勃发展

### 雅姿推出革命性安全医美产品

2016年中国医美市场规模约7963亿,近五年年均增速接近20%。预计到2019年,国内医美行业规模将达到10000亿,有望超过巴西,成为世界第二大医疗美容市场。其中,玻尿酸就占据了50%的市场份额。

虽然市场该项目技术相对成熟并逐步普及,但除了每针局部注射2000+的高昂费用外,用户的个人隐私、术后的过敏反应、需要持续注射等问题也令大部分爱美女性望而却步。

### 双分子玻尿酸成就划时代产品

雅姿科学家将大小分子玻尿酸依照科学比例组合,研发出安全高效无风险,效果却可媲美医美手术的划时代产品——雅姿玻尿酸维C双效精华液。

同时加入纽崔莱针叶樱桃萃取而出的精纯VC,为肌肤注入年轻动能,肌肤充盈弹润,对抗表情纹,高效抗氧化。



雅姿玻尿酸维C双效精华液是市面上首款玻尿酸VC双效精华液,也是唯一一款只需涂抹就可媲美注射式医美产品效果的产品,无创伤无风险,更安全更高效。

### 专家现场揭秘

#### 雅姿V2神奇力量高效抗氧化

紫外线、环境污染、压力,是肌肤不可避免的三大氧化因素。氧化意味着皮肤会松弛、暗淡,产生皱纹。而抗氧化是抗衰老的第一步,任何年龄都需要抗氧化。

雅姿V2中的双分子玻尿酸,可储存自身重量1000倍的水分,大分子玻尿酸即时填充皱纹,小分子玻尿酸深入渗透,从深层强化肌肤弹性。同时100%精纯VC精华对抗自由基,与玻尿酸强强联合,共同对抗岁月侵蚀。

安利雅姿首席肌肤健康顾问米歇尔·阿尔莱德表示:延缓皱纹的滋生至关重要,雅姿V2精华液可以大大减少表情纹。开创性玻尿酸维C双效精华,拥有可以媲美医美注射的抗氧效果,创新科技为家庭医美带来了革命性突破。

### 独创“鲜存帽”设计

#### 打造“生鲜”级护肤品

雅姿V2独创“鲜存帽”安瓶科技,保证两种强效精华活性,规避繁琐步骤,让使用者只通过一按一摇,就能亲自参与安瓶的制作,是真正的“生鲜”级护肤品。

### 一按一摇,瞬时激活

#### 生效日期由你决定

雅姿美肤导师柳燕表示:“维C是一种强效抗氧化剂,能促进胶原蛋白生成,修复肌肤。但是维C并不稳定,只要接触光、热和水,它就会氧化并开始失去其功效。因此,大多数护肤品在长时间放置后,维生素C的活性和功效大打折扣。而雅姿V2所含的VC粉末,储藏在独特的“鲜存帽”中,使用产品时一按一摇,瞬时激活,生效日期由你决定。”

柳燕在现场向到场嘉宾展示了该产品的专业使用手法,神奇的设计和强大的产品功效将现场的气氛推向高潮。

时间会留下岁月痕迹,而尖端科技和创新设计的玻尿酸维C双效精华液拥有神奇力量,可以产生抵抗时间痕迹的强大魔法。

### 肌肤改善,7日挑战

根据实验证实,一瓶安利雅姿玻尿酸维C双效精华液,每天使用两次,7天可淡化表情纹,4周重现肌肤年轻弹润,解决换季带来的困扰,轻松改善倦容。

10月中,安利雅姿玻尿酸维C双效精华液将正式上市,就让我们共同见证雅姿V2带来的肌肤革命吧。